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Посљедњи ривал фудбалерима Борца пред одлазак на трећу, уједно и посљедњу
првенствену паузу у јесењој полусезони биће Витез, директни противник у борби за
опстанак у елитном рангу. Тим који са тренерске клупе предводи Бранко Карачић након
14 рунди налази се на десетој, спасоносној, позицији са 19 бодова, седам више од клуба
из Платонове улице који је у зони испадања, на 14. мјесту.

  

  

      

  

Изабраницима Жељка Врањеша из меча са Витежанима одговара само побједа, прва
након 5 везаних пораза,
како би заостатак за конкурентом пред посљедња три јесења кола смањили на
колико-толико подношљива 4 бода. Бодом би сигурно задовољнији били домаћи
фудбалери јер би задржали +7 у односу на "црвено-плаве", а евентуалном побједом би
стекли огроман плус од 10 поена и огромну дозу самопоуздања пред наредна два
премијерлигашка меча која такође играју пред својим навијачима, против Радника и
Широког Бријега, док би Борац још више "потонуо" 
и дошао у скоро безизлазну ситуацију 
пред наредно коло и утакмицу са Жељезничаром на Грбавици.

  

Иначе, "витезови" пружају промјенљиве партије у јесењој премијерлигашкој полусезони:
резултати варирају од убједљивих пораза на гостујућим теренима (Широки Бријег 5:1,
Сарајево 4:0, Челик 6:1), до веома добрих партија и резултата (гостујуће побједе над
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Вележом и Славијом резултатом 0:1, побједа на домаћем терену над Зрињским
резултатом 1:0). Такође, Витез је уз зворничку Дрину екипа која је највише пута у текућој
сезони вадила лопту из своје мреже. Тако су у гостима фудбалери Витеза 18 пута
приморани на капитулацију, док су пред својим навијачима примили 5 голова.

  

- Утакмица са Братством, пред окршај са Витезом, добро нам је дошла са
психолошке стране, да сами себе увјеримо да "нисмо заборавили играти фудбал".
Радимо у том смјеру да ми будемо та екипа која ће контролисати посјед лопте и из
тога стизати до повољног резултата, као што је био случај у Грачаници, гдје смо
постигли два гола, а нисмо примили ниједан, што се Борцу одавно није десило. Сви
сми, од стручног штаба до играча, знамо у каквој се ситуацији налазимо, али исто
тако знам да, уколико промијенимо начин размишљања и игре, можемо не само у
Витезу, него и у преосталим утакмицама до краја јесење полусезоне, да скупљамо
бодове спаса. Знамо да нас чека екипа која је индивидуално јака, која у својим
редовима има доста искусних фудбалера који већ дуго играју на нашим
просторима и уколико им препустимо теренску иницијативу, нећемо се добро
провести. Међутим, мислим да имамо снаге да уз квалитетан приступ, агресивност,
трку и жељу стигнемо до повољног резултата  – рекао је шеф стручног штаба Жељко
Врањеш на данашњој конференцији за новинаре.
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  Капитен и стријелац водећег гола у реванш утакмици осмине финала Купа БиХ НебојшаРунић вјерује да ће низ пораза у Премијер лиги сутра бити прекинут.  - Прокоцкали смо доста шанси ове јесени, просули велики број бодова и сада смо утаквој ситуацији да нам је свака утакмица квалификациона за опстанак. Знамо данас очекује дуел са изузетно квалитетном екипом која зна да игра на резултат, али,сматрам да уз максималан ангажман свих играча и прави приступ можемо дастигнемо до повољног исхода  – истакао је Рунић.  {youtube}R8NKpPZwHns{/youtube}  Два клуба до сада су у Премијер лиги снаге одмјерила 4 пута. У првом окршају, 3,августа 2013. године на Градском стадиону у Бањалуци, тада дебитант у елитисавладан је голом Јоце Стокића са бијеле тачке, док су у "реваншу", одиграном 17.новембра 2013. године на Камберовића пољу у Зеници, успјешнији били Витежани,побиједивши резултатом 3:1. Прошле сезоне два клуба прво су се састала у Витезу: у 11.колу, 18. октобра 2014. године, није било побједника (1:1, стријелац за Борац ПетарИлић), док су 9. маја 2015. године у Платоновој 6 славили фудбалери у црвено-плавимдресовима резултатом 2:1 головима Небојше Рунића и Елвира Кољића.    {gallery}foto/prespredviteznovembar2015{/gallery}  (борац-спорт, фото: борац-спорт)
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